camptools afix

DIY-4fix Heckauszug Volkswagen T6.x California Ocean/Coast




4fix

Montagehinweise

Flr den Zusammenbau des Heckauszuges bendtigst Du zwei 4mm und einen 5mm
Innensechskantschlissel.
Fir den Einbau in Dein Fahrzeug sollte Dir eine zweite Person behilflich sein.

Lieferumfang

Werkzeug

- 2 Innensechskantschlissel 4mm
fur den Zusammenbau des
Heckauszuges

Menge / Bezeichnung Bauteil

- 1 Stick Grundplatte 940 x
305mm

- 1 Stick Grundplatte 940 x
400mm

- 1 Stick Airlineschiene
940mm

- 1 Stick Frontblech (mit
Logo)
- 1 Stick Rickblech

- 1 Stick Querriegel




1 Stiick Schwerlastauszug
vormontiert links

1 Stiick Schwerlastauszug
vormontiert rechts

16 Stiick Flachkopschraube M6x15
16 Stiick Rundmutter M6x15

8 Stiick Senkschraube 1SO10642
M6x10

4 Innensechskantschrauben
M6x10
4 Unterlegscheiben

Distanzblech mit Kunststoffgleiter
fir Airlineschiene




camptools afix

Montageschritt 1

4 x Rundmutter 4 x Flachkopschraube
M6x15 Méx15
,/ - _;\-\_ P - _-\\..\
e R v k
# \, / \\

Grundplatte $40x305

Montageschritt 2

4 x Senkschraube
Méx10

Airlineschiene 940mm



camptools afix

Montageschritt 3

4 x Senkschraube 4 x Rundmutter 4 x Flachkopfschraube
Mé6x10 Méx15 Méx15

Grundplatie 1040x400mm

Montageschritt 4

Schwerlastauszug rechts

Schwerlastauszug links

4x Rundmutter
Méx15

4x Rundmutter  4x Flachkopfschraube
Méx15 Méx15



camptools afix

Montageschritt 5

Méx10 mit Unterlegscheibe

Distanzblech mit Gl
wird nur untergele



